

**Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat**  
**Gödöllői Tagintézménye**  
2100 Gödöllő, Dózsa György 69/A  
Tel. / fax.: 06-28 / 410 – 454, e-mail: [epsz@freemail.hu](mailto:epsz@freemail.hu)  
**OM azonosító: 202 802**

---

Nagy Zsuzsanna tagintézmény vezetői pályázatának véleményezése

Nagy Zsuzsanna pályázata formailag jól felépített, „átlátható”, tartalmilag lényegre törő, szakmailag megalapozott munka.

Ezen jellemzők mellett a pályázat fontos pozitívuma még: az őszinteség, a hitelesség és következetesség.

Az őszinteség, ami elsősorban a „Helyzetelemzés” fejezetben, a nehézségek részletes és reális bemutatásában jelenik meg, azt tükrözi, hogy a pályázó jól ismeri és át tudja tekinteni a nagy létszámú tagintézményünk közösségének munkakörülményeit, mindennapos gondjait.

A feladatok és tevékenységek ellátásának általa felvázolt felosztása és megszervezése jól mutatja törekvését arra, hogy minél több nézőpont bevonásával hozza meg a szükséges döntéseket.

A pályázatban megfogalmazott vezetői elképzelések és törekvések reálisak, egybecsengenek az elmúlt 2 év tapasztalataival és az időnként nem könnyű mindennapos gyakorlattal.

Szakmai felkészültsége kiváló és sokrétű. Mind elméleti, mind gyakorlati oldalról képes átlátni a pedagógiai szakszolgálatok tevékenységi körét. Munkatársaira partnerként tekint, segítőkész, közösségformáló, közösségépítő személyiség. Szakmai önéletrajzából is tükröződik embersége és szakmai elhivatottsága.

Az átlagosnál sokkal nagyobb létszámú, több telephellyel rendelkező, széles ellátási körzetet felölelő, sok intézménnyel kapcsolatot tartó tagintézményünk irányítása a vezetőtől és egyetlen helyettesétől folyamatos készenlétet igényel. A vezető naprakész, komplex munkájához, a nagyfokú terhelés enyhítése érdekében – az elmúlt 2 év tapasztalatai alapján – elengedhetetlenül fontosnak tartjuk további helyettesek kinevezését és ebben a kérdésben a tagintézmény-vezetőt maximálisan támogatjuk.

**Nagy Zsuzsanna** eddigi vezetői munkáját a szak-alkalmazotti közösségünk elismeri és értékeli, **tagintézmény vezetői pályázatát támogatja.**

Az előkészítő bizottság nevében:



Virághné Ratimonvszky Kornélia

